ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Subtracao de nimeros decimais

1) Efetue as subtragdes abaixo:
a)0,7-0,5=
b) 0,8 -0,2 =
c) 0,99 -0,35 =
d) 0,75 - 0,32 =

2) Calcule a diferenca:
a) 6,2 -2,59 =
b) 4 - 2,134 =
c) 7,6 -1,292 =
d) 3-1,25=

3) Ganhei 0,59 de um queijo. Dei 0,32 para titia. Com quanto fiquei?
R.

4) Marcos comeu 0,16 de um pudim. Quanto restou do pudim?
R.

5) Eliana ganhou 1 pacote de balas. Deu-me 0,245 desse pacote. Com quanto ela
ficou?
R.

6) Fabio comprou 2,85 m de tecido. Marcos comprou 4,20 m. Quantos metros

Marcos comprou a mais do que Fabio?
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